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（開会 １４時００分） 
 
 

◎開議宣告 
○議長（芳住革二君） ただ今から、平成２９年第１回新冠町議会定例会第４日目の会議

を開きます。 
 

◎議事日程の報告 
○議長（芳住革二君） 議事日程を報告いたします。本日の議事日程は、お手元に配布し

た印刷物のとおりであります。 
 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 
○議長（芳住革二君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第１２５条の規定により２番 堤 俊昭 議員、３番 氏家良美 議員を指名いたし

ます。 
 

◎日程第 ２  議案第１０号  平成２９年度新冠町一般会計予算 
◎日程第 ３  議案第１１号  平成２９年度新冠町簡易水道事業特別会計予算 
◎日程第 ４  議案第１２号  平成２９年度新冠町下水道事業特別会計予算 
◎日程第 ５  議案第１３号  平成２９年度新冠町国民健康保険特別会計事業 

勘定予算 
◎日程第 ６  議案第１４号  平成２９年度新冠町後期高齢者医療特別会計 

予算 
◎日程第 ７  議案第１５号  平成２９年度新冠町介護サービス特別会計事業 

勘定予算 
◎日程第 ８  議案第１６号  平成２９年度新冠町立国民健康保険診療所事業

特別会計予算 
○議長（芳住革二君） 日程第２議案第１０号から、日程第８議案第１６号までを一括議

題といたします。お諮りします。本７議案は、平成２９年度新冠町一般会計等予算審査特

別委員会に付託され、審査を終えておりますので、委員長報告、質疑、討論を省略いたし

たいと思います。これにご異議ございませんか。（なしの声あり）ご異議ないものと認めま

す。議案第１０号 平成２９年度新冠町一般会計予算 について 採決を行います。お諮

りいたします。議案第１０号は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

全員挙手であります。よって、議案第１０号は、原案のとおり可決されました。次に 議

案第１１号 平成２９年度新冠町簡易水道事業 特別会計予算 について採決を行います。

お諮りいたします。議案第１１号について、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手
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を求めます。全員挙手であります。よって、議案第１１号は、原案のとおり可決されまし

た。次に 議案第１２号 平成２９年度新冠町下水道事業特別会計予算 について採決を

行います。お諮りいたします。議案第１２号について、原案のとおり決することに賛成の

諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よって、議案第１２号は、原案のとおり可

決されました。次に 議案第１３号 平成２９年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定

予算 について採決を行います。お諮りいたします。議案第１３号について、原案のとお

り決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。 よって、議案第１

３号は、原案のとおり可決されました。次に 議案第１４号 平成２９年度新冠町後期高

齢者医療特別会計予算 について採決を行います。お諮りいたします。議案第１４号につ

いて、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全員挙手であります。よ

って、議案第１４号は、原案のとおり可決されました。次に 議案第１５号 平成２９年

度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算 について採決を行います。お諮りいたしま

す。議案第１５号について、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。全

員挙手であります。よって、議案第１５号は、原案のとおり可決されました。次に 議案

第１６号 平成２９年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算 について採決を

行います。この採決は、起立によって行います。お諮りいたします。議案第１６号につい

ては、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。（起立５名）次に、反対諸

君の起立を求めます。（起立５名）賛成５、反対５、以上のとおり採決の結果、賛成反対が

同数でしたので、したがって地方自治法第１１６条第１項の規定により、議長が本案に対

して採決します。議案第１６号平成２９年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予

算については、議長は可決とします。よって、議案第１６号は原案のとおり可決されまし

た。 
 

◎日程第９  会議案第３号 閉会中の継続調査について 
◎日程第１０ 会議案第４号 閉会中の継続調査について  

○議長（芳住革二君） 日程第９ 会議案第３号 日程第１０ 会議案第４号 閉会中の継

続調査について 以上２件を一括議題といたします。総務産業常任委員会、社会文教常任

委員会、議会広報常任委員会 及び 議会運営委員会 の各委員長から所管事務調査について、

会議規則第７５条の規定により、お手元に配布いたしましたとおり、閉会中の継続調査の

申し出がありました。お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調

査に付することに、ご異議ございませんか。（異議なしの声あり）異議なしと認めます。 
よって、会議案第３号、会議案第４号は、申し出のとおり継続調査することに決定しまし

た。これをもって、本定例会に付議されました議案の審議が全て終了いたしました。 
閉会にあたり、小竹町長から挨拶をしたい旨の申し出がありましたので、これを許します。 
小竹町長。 
○町長（小竹國昭君） 議長さんから発言の許可をいただきましたので、一言ごあいさつ
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を申し上げたいと思います。町議会も特に緊急案件がない限り、本日をもって私の任期中、

最後の議会になると思いますので、一言御礼を兼ね、ご挨拶を申し上げたいと思います。 
去る３月８日から開会いたしました本定例会におきまして、議員各位には、本会議並びに

予算審査特別委員会を通じ、連日にわたり慎重審議をいただき、心から感謝と敬意を表す

る次第でございます。おかげをもちまして、本日、平成２９年度予算並びに関係案件を原

案どおり可決賜りましたことに厚く御礼を申し上げます。ありがとうございました。 
本年度の予算につきましては、町長選挙の年ということもあり、予算編成方針でも説明申

し上げましたが、骨格予算としており、政策的事業については、補正予算で対応すること

としております。町の財政状況は幾分、改善の兆しはあるものの、依然として厳しい状況

が続いておりますので、職員ともども最大限の努力をし、計画的なまちづくりを推進する

必要があると考えております。時の流れは早いもので、この４月３０日で、私の３期目の

任期も満了となりますが、この間、議員各位には、まちづくりについて、ご理解とご協力

を賜りましたことを、厚く御礼を申し上げます。改選に当たり、私の進退につきましては、

昨年９月１６日の記者会見において、４期目に向け出馬を表明したところでございます。 
これまでの３期１２年間の町政運営の総括につきましては、平成２８年第４回定例会の一

般質問において、述べさせていただきましたが、地域の課題は、地域が責任を持って取り

組み、解決を図るという地方自治の原則のもと、町民と行政が力を合わせて、「小さくて

もきらりと光るまち。小さいからこそできる心温かいまち。」の実現に向け、町民の皆様

や議員各位のご理解とご協力をいただきながら、残された期間わずかではございますが、

全力を尽くす所存でございます。今後とも、これまで以上のご指導ご鞭撻を賜りますよう

お願いを申し上げ、誠に簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。ありがと

うございました。 
○議長（芳住革二君） 小竹町長から挨拶をいただきましたが、この機会に私からも一言

挨拶を申し述べさせていただきます。３月８日に招集されました第１回定例会も、本日の

閉会まで９日間の会議でしたが、この間に上程されました全ての議案、特に予算審査特別

委員会での審査においては慎重、そして幅広く実りある議論が交わされ、本日の閉会を迎

えることが出来ました。議員の皆さんの議会活動並びに議会運営に対するご協力に対し、

心から敬意を表し感謝を申し上げます。本日議決されました平成２９年度予算は、来る４

月３０日に町長の任期満了をむかえることから、骨格予算ではありましたが一般会計及び

特別会計を合わせて６７億２７００万円余りに及ぶものとなり、多様化する町民ニーズに

迅速に対応すべく予算となっております。今後も地方自治体を取り巻く環境はより一層厳

しくなってまいりますが、町民の福祉向上のために特段のご努力を願うとともに、町政執

行に当たりましては、今定例会及び予算審査特別委員会で出された質疑や議論を十分に踏

まえるとともに、各課の連携をより密接に図り職員が一丸となって効率的な予算の執行に

ご努力されますことをお願いするものでございます。議員各位におかれましては、政策の

提言、行政の監視等、議会の権能を十分発揮し、議会の使命と議員としての職責を全うし、
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その実現に尽力頂くよう切望するものでございます。最後に、今期定例会の運営にご努力

を頂きましたことに重ねてお礼を申し上げ、挨拶にかえさせて頂きます。どうもありがと

うございました。お諮りいたします。新冠町議会会議規則第７条の規定により、平成２９

年第１回新冠町議会定例会を、本日で閉会いたしたいと思います。ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）ご異議ないものと認めます。 
 

◎閉議宣告 
○議長（芳住革二君） 本定例会は、本日で閉会することに決定いたしました。これで、

本日の会議を閉じます。 
 
◎閉会宣言】  

○議長（芳住革二君） これをもって、平成２９年第１回新冠町議会定例会を閉会いたし

ます。 ご苦労さまでした。 
 
 
（１４時１０分 散会） 
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以上、会議の顛末は書記が記録したものであるが、その内容に 

  相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

 

    新冠町議会議長 

 

 

 

         署名議員 

 

 

         署名議員 

 


